
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1935/2015 der Ortsbeiratsfraktion Mainz-Drais BÜNDNIS 90/DIE 
GRÜNEN betreffend Sanierung L 427 (Grüne) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wie sieht der konkrete Sanierungsplan aus (Zeitplan, Maßnahmen etc.) 
 
Der Sanierungsplan sieht nach Informationen der Verkehrsverwaltung derzeit so aus, dass im 
Frühjahr 2016 begonnen werden soll und die Maßnahme im Jahre 2016 abgeschlossen wird, 
ergänzende Aussagen werden ggf. vom LBM nachgereicht. 
 
2. Mit welchen Einschränkungen muss während der Sanierungsmaßnahmen gerechnet wer-
den? 
 
Bisher liegen der Verkehrsverwaltung keine Informationen über den geplanten Bauablauf und 
der damit verbundenen Verkehrsführung vor. Sie hat die entsprechenden Informationen beim 
LBM angefragt. Diese werden nachgereicht. 
 
3. Wie wird der Bau eines Radwegs im Zuge der Sanierungsarbeiten bewertet? 
 
Der Radweg ist laut LBM –Pressestelle im Bauprogramm 2016 nicht enthalten, weitere Ausfüh-
rungen werden seitens des LBM nachgereicht. 
 
Mainz, 19.11.2015 
 
gez. Eder 
 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 
 


